

国务院常务会议研究部署当前防汛抗洪工作 台风活跃期到来,形势严峻

国务院总理温家宝21日主持召开国务院常务会议,研究部署当前防汛抗洪工作。会议指出,目前全国正处于防汛抗洪的关键时期,长江、淮河、太湖等江河湖泊仍超警戒水位运行,台风活跃期也已经到来,形势十分严峻。

会议强调,一要抓好雨情汛情灾情的监测预警,为落实应急预案和群众避险防范赢得宝贵时间。二要强化重点目标的安全防范。提前做好山洪、泥石流、滑坡、城市内涝等灾害预防工作,督促各类在建工程落实安全度汛措

施。加强应急值守和巡查排险工作,确保大江大河、大中型水库、重要基础设施的防洪安全。三要加大物资和资金支持力度,备足抗洪抢险救灾物资。四要科学调度。加强水库、湖泊、闸坝和分洪河道、蓄滞洪区等防洪工程调度

运用,统筹安排“拦、分、蓄、滞、排”各项措施。五要安排好灾区群众的基本生活和生产恢复。六要加强督促检查,落实防汛抗洪责任制。七要统筹安排抗洪救灾和经济工作,保证经济平稳较快发展。 ■据新华社

14次调度令,三峡工程成功过关

如遇千年一遇洪水还需其他防洪措施综合配合

7月20日8时,三峡入库流量达到每秒7万立方米。通过科学调度,三峡水库下泄流量控制在每秒4万立方米,有效地减轻了长江下游的防汛压力,发挥了三峡工程的防洪作用。目前,三峡大坝、电站、船闸等建筑物一切运行正常。

通过三种方式发挥防洪作用

7月20日8时,三峡水库迎来建成以来每秒7万立方米的最大洪峰,超过了1998年、1954年洪水的最高峰值。国务院三峡工程建设委员会办公室新闻发言人童崇德说,三峡水库汛期的防洪库容有221.5亿立方米,主要通过三种方式发挥防洪作用。一是拦洪。二是削峰。三是错峰。

“三峡工程的首要任务是防洪。”童崇德分析说,当遭遇百年一遇每秒8.37万立方米流量的洪水时,三峡水库通过调度,控制下泄流量不超过每秒5.67万立方米,可以确保下游荆江河段的安全。这次流量每秒7万立方米,仅为三峡水库小于20年一遇的洪水。

累计拦蓄洪水70多亿立方米

据了解,截至7月20日,今年汛期中国长江三峡集团公司已接受国家防汛部门14次调度令,及时进行调控,入汛以来已累计拦



“灿都”来袭

今年第3号热带风暴“灿都”于21日凌晨加强为强热带风暴,逐渐向海南万宁到广东阳江一带沿海靠近,有可能于22日凌晨到下午在这一带沿海登陆。

新华社图

蓄洪水70多亿立方米,发挥了重要的防洪作用。

童崇德表示,三峡工程拦蓄洪水的能力巨大,但三峡水库库容是221.5亿立方米。如遇到千年一遇以上或类似1860年、1870年的特大洪水,还需要长江干支流水库、堤防、分蓄洪区等防洪措施的综合配合,才能避免洪水带来的灾害,使洪水资源造福人民。

■据新华社

滑坡抢险突遭雷击2死15伤

事发江西星子县,伤亡人员多为公安民警

20日下午,江西省星子县苏家垱乡寺下湖圩出现了滑坡险情,县里组织人民解放军、公安民警和当地干部群众200余人全力进行抢险固堤。20日16时左右,抢险现场突降阵雨并伴有雷电,抢险人员在转移过程中突遭雷击,导致17人受伤,其中2人送医抢救无效死亡。

■据新华社

持刀闯法院 连续刺杀4人 凶手何胜凯 一审被判死刑

贵州省铜仁地区中级人民法院21日对何胜凯故意杀害遵义市中级人民法院法官钟世鑫一案进行一审公开宣判,以故意杀人罪判处何胜凯死刑,剥夺政治权利终身。

2005年12月,何胜凯因犯故意伤害罪被判处有期徒刑二年零六个月。刑满释放后,何胜

凯对作出终审裁判的遵义市中级人民法院的法官怀恨在心,蓄谋报复。2009年10月14日下午,何胜凯经过精心准备后闯入遵义市中级人民法院办公楼一楼大厅,持刀对该院的法警、保安员、保洁员等4人进行连续刺杀,造成遵义市中级人民法院法警支队支队长钟世鑫死

亡,另外2人重伤、1人轻微伤的严重后果。

铜仁地区中级人民法院认为,何胜凯作案动机卑劣,杀人手段极其凶残,犯罪后果特别严重,人身危险性及社会危害性极大,又系累犯,实属罪行极其严重的犯罪分子,遂依法作出上述判决。

■据新华社

中国第四代核能技术 获重大突破

中国核工业集团公司21日在京召开新闻发布会,正式宣布由中核集团中国原子能科学研究院自主研发的中国第一座快中子反应堆——中国实验快堆(CEFR)21日达到首次临界。

“临界是实验快堆最重要的一个节点,它标志着中国掌握了快堆技术。”中核集团有关负责人表示,这是我国核电领域的重大自主创新成果,意味着我国第四代先进核能系统技术实现了重大突破。由此,我国成为继美、英、法等国之后,世界上第八个拥有快堆技术的国家之一。 ■据新华社

“剑网行动”

打击网络侵权盗版

2010年打击网络侵权盗版专项治理“剑网行动”21日启动,该行动将持续到10月底。

据悉,“剑网行动”将加强对音频视频及文学网站、网游动漫网站以及网络电子商务平台的监控力度,重点围绕热播影视剧、新近出版的图书、网游动漫、音乐作品、软件等,严厉打击未经许可非法上载、传播他人作品以及通过电子商务平台兜售盗版音像、软件制品等。

■据新华社

重庆希尔顿酒店 被取消“五星”

21日,记者从国家旅游局网站通知公告中获悉,由于重庆希尔顿酒店非法经营等行为严重损害了我国旅游星级饭店的形象,全国旅游星级饭店评定委员会已于近日决定,取消重庆希尔顿酒店五星级旅游饭店的资格。

■据新华社

香港高校录取 1400多名内地考生

香港高校内地招生录取基本结束,1400多张录取通知书近日由香港陆续发往内地。目前,香港有12所院校招收内地全日制本科生。其中,香港大学录取286人,香港中文大学录取270人,香港科技大学录取161人,香港理工大学录取241人,香港浸会大学录取148人,香港城市大学录取195人。

■据新华社

“购体彩、看三湘、游世博”第三批人员即将启航

还将有3批彩民及公众代表继续前往

为庆祝“大乐透”在我省中出4124万巨奖,湖南省体育彩票管理中心从5月到10月推出“购体彩、看三湘、游世博”活动。在5月到10月期间,彩民可以通过追加投注方式购买15元(含)以上大乐透彩票者可以获得参与资格。购买彩票后填写抽奖单,然后将个人信息(本人姓名、所在地区、身份证号码、手机号码)及彩票信息(投注站号、彩票序列号、投注金额)如实填写在投注单上,将彩票粘贴在抽奖单的背面,然后将其交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证。

除此之外,看《三湘都市报》、做答卷也可以获得免费游世博的机会。

据了解,此次活动期间,《三湘都市报》会刊登大乐透问答题及答题卷,读者只要将报纸上的答题做好,然后到就近的投注站领取抽奖单,将自己的信息填好,交给投注站的业主即可。

“答题正确率达80%的人将获得参与抽奖的资格。”湖南省体彩中心的相关负责人说,“活动持续到10月,彩民和读者还有机会继续参与。”

- 问答题
1. 超级大乐透的具体玩法是()
 - A. 35选5+12选2
 - B. 35选6+12选1
 - C. 35选6+12选2
 2. 超级大乐透是否可以追加投注,追加金额是多少()
 - A. 不能追加
 - B. 可以追加,每注追加金额1元
 - C. 可以追加,每注追加金额2元
 3. 超级大乐透设有几个奖级,固定奖级与浮动奖级各为多少()
 - A. 8个奖级,3个浮动、5个固定
 - B. 8个奖级,2个浮动、6个固定
 - C. 8个奖级,4个浮动、4个固定
 4. 超级大乐透奖池过亿时,追加投注可获得最高奖金是多少()
 - A. 500万+500万=1000万
 - B. 500万+500万+600万=1600万
 - C. 500+300万=800万
 5. 超级大乐透每周开奖几次,分别在每周哪一天()
 - A. 3次,周一、周三、周六
 - B. 3次,周二、周四、周六
 - C. 3次,周一、周四、周六
 6. 我省超级大乐透中出4124万巨奖,是哪天、哪个市州中出的()
 - A. 2月26日长沙
 - B. 2月24日永州
 - C. 2月25日衡阳
 7. 我省超级大乐透4124万巨奖后,是()最大奖?
 - A. 湖南彩票历史上
 - B. 湖南体彩历史上
 - C. 我国彩票历史上
 8. 超级大乐透4124万中奖投注站获得了多少奖励,是否是湖南彩市中给予中奖投注站的最高奖励()?
 - A. 3万元,是的
 - B. 4万元,是的
 - C. 2万元,是的。
 9. 超级大乐透中3个号码有奖吗()
 - A. 有
 - B. 没有
 - C. 不一定
 10. 超级大乐透的附加玩法是()
 - A. 前区35选5,单注奖金100元
 - B. 后区12选2,单注奖金60元
 - C. 后区12选2,单注奖金100元

“购体彩,看三湘,游世博”答题卷

唐体彩,看三湘,游世博。活动期间,您可以以“看三湘”并做答题卷的方式参与抽奖活动。当您购买《三湘都市报》并做好答题卷后,就近到体彩投注站领取抽奖单,将个人信息及答题卷号如实填写在抽奖单上,然后将答题卷(要求答题80%以上正确)黏贴在抽奖单的背面交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证,您就有机会参与活动,免费游赏上海世博会和上海市景点!

| | |
|-----------|---|
| 三湘都市报出报日期 | |
| 领抽奖单的投注站号 | |
| 问答题答案 | 1() 2() 3() 4() 5() 6() 7() 8() 9() 10() |

免费游世博参与热线:0731-84329965 84329495